

ОБЯВА
За обществеността

Йордан Милков Вятров – управител на „Булгарконсерв Рупите” ООД ,с. Рупите 2863, общ. Петрич.
обл. Благоевград ЕИК:BG 175305216

/седалище и ЕИК на юридическото лице/

(име, адрес и телефон за контакт, гражданство на възложителя – физическо лице)

пълен пощенски адрес за кореспонденция :

гр.София1404,районТриадица,ж.к.Манастирскиливади,бул.България No 81 А, ет. 8 , офис 11 ,
телефон : 02/ 952 03 76 , e-mail : office@bulgarconserv07.com

има следното инвестиционно предложение: „Добив на подземни води, чрез изграждане на ново водовземно съоръжение – сондажен кладенец в имот имот УПИ № 014001 м. "Тафтино" по плана на с. Рупите, общ. Петрич, за допълнително водоснабдяване на Цех за преработка и консервиране на плодове и зеленчуци, изграден в същият имот”.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1.Резюме на предложението Инвестиционното предложение „Инвестиционното предложение „Добив на подземни води” е свързано с изграждане на ново водовземно съоръжение сондажен кладенец в имот имот УПИ № 014001 м. "Тафтино" по плана на с. Рупите, общ. Петрич, за допълнително водоснабдяване на Цех за преработка и консервиране на плодове и зеленчуци, изграден в същият имот.

Фирма “Булгарконсерв Рупите” ООД с. Рупите е собственик на цех за производство на плодови и зеленчукови консерви, изграден в имот № УПИ 014001 с площ 21048 м2, местност „Тафтино“ по плана на с. Рупите, общ. Петрич.

В цеха за производство на плодови и зеленчукови консерви има 10 броя анклавни за изваряване на консервираните плодове и зеленчуци, също така и поточна линия за измиване на бурканите.

Цеха работи от м. май до края на м. октомври или общо 6 месеца (180 дни).

Водата от тръбния кладенец ще се използва за промишлено водоснабдяване – пълнене на анклавите за изваряването на бурканите и измиване на производствената площадка.

Фирмата има издадено разрешително за водоземане от подземни води с № 41590153/07.01.2015 и водовземното съоръжение се използва за водоснабдяване на фабриката.

Водовземното съоръжение е с дълбочина 100,0 м, а свободното водно ниво във водовземното съоръжение бе на 30,0 м от повърхността. Предвид, че 2019 г е много суха и няма валежа от края на м. май и до момента, свободното водно ниво във водоземното съоръжение е на дълбочина от 70,0 м.

Полученият средногодишен дебит, необходим за промишлено водоснабдяване на цех за производство на консервирани плодове и зеленчуци е следното:

$Q_{\text{год}} = 21\,600,0 + 3\,240 = 24\,840,0 \text{ м}^3/\text{год}$

$Q_{\text{дн}} = 68,1 \text{ м}^3/\text{дн}$

$Q_{\text{ср год}} = 0,79 \text{ л/сек.}$

Фабриката е изградена, същата е водоснабдена с питейна вода от водопроводната мрежа на с. Рупите, община Петрич, отпадните води от фабриката се заустват във канализационната мрежа на с. Рупите, община Петрич. Фирмата има сключен договор с „В иК“ Петрич

От тръбния кладенец ще се черпи по водно количество от 0,78 л/сек. Водата ще се използва за промишлено водоснабдяване на Цех за преработка и консервиране на плодове и зеленчуци.

2. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон;

Целта на инвестиционното предложение ще засегне единствено имот УПИ № 014001 м. "Тафтино" по плана на с. Рупите, общ. Петрич, собственост на „Булгарконсурв Рупите“ ООД гр. София.

За ползване на водите от кладенеца е необходимо разрешително за водовземане от подземни води, чрез ново водовземно съоръжение съгласно изискванията на разпоредбите на чл. 50 от Закона за водите. В тази връзка се предвижда се подадат всички изискващи се документи в Басейнова дирекция Западнореломорски район, която е компетентен орган съгласно действащото законодателство.

3. Местоположение на площадката – населено място, община, квартал, поземлен имот, географски координати (по възможност във WGS 1984), собственост, близост до или засягане на защитени територии и територии за опазване обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура;

Инвестиционното предложение не засяга и не рефлектира върху други имоти, освен имот УПИ № 014001 м. "Тафтино" по плана на с. Рупите, общ. Петрич, собственост на „Булгарконсурв Рупите“ ООД гр. София. Не се налага да се изгражда допълнителна инфраструктура, цех за преработка и консервиране на плодове и зеленчуци е изграден и прилежащата инфраструктура към него са изградени.

Предвиденото ново водовземно съоръжение ще се изгради в границите на имот имот УПИ № 014001 м. "Тафтино" по плана на с. Рупите, общ. Петрич, собственост на «Булгарконсерв Рупите» ООД, съобразен с съществуващото застрояване и геолого хидроложките условия.

Добивът на подземни води ще се осъществява от подземно водно тяло „Пукнатинни води в Беласишко-огражденско-малешевско-осоговски метаморфити с уникален код BG4G000RTPZ025. В ПУРБ на ЗБР за БУ е дадена следната характеристика за подземното водно тяло:

Площта на тялото е 1520 км². Дебелината на слоевете достига 750-800 м. Представени са от двослудни гнайси и шисти. Те са слабо водоносни и имат ниски филтрационни свойства.

Средната водопроводимост е под 50 м²/д. Коефициентът на филтрация е под 2. Площта на зоната на подхранване е 1520 км². Средния модул на подземния отток е под 0,1. Естествените ресурси на тялото са 152 л/с. Подхранването е дъждовно. Типа на водоносния хоризонт е безнапорен. Връзката между повърхностни и подземни води е затруднена.

Не са идентифицирани водни или сухоземни екосистеми, или повърхностни водни тела, с които подземното водно тяло е свързано.

Не се предвижда и не се очаква да се засегнат елементи от Националната екологична мрежа – НАТУРА 2000.

4. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията, предвидено водоземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови;

По време на изграждането на кладенеца не се предвижда ползване на природни ресурси. По време на експлоатацията от изградения сондажен кладенец ще се добиват подземни води за водоснабдяване на цех за преработка и консервиране на плодове и зеленчуци с размер 24 840,0куб.м.

За питейно-битови цели дружеството ще се водоснабдява от „ВиК” ЕООД, гр. Петрич, съгласно предварително подписан договор.

Инвестиционното намерение на „Булгарконсерв Рупите” ООД гр. София е да изгради сондажен кладенец за водоснабдяване на цех за преработка и консервиране на плодове и зеленчуци.

От тръбния кладенец ще се черпи по водно количество от 0,79 л/сек. Водата ще се използва за промишлено водоснабдяване на цех за преработка и консервиране на плодове и зеленчуци, изграден в имот УПИ № 014001 м. "Тафтино" по плана на с. Рупите, общ. Петрич, собственост на „Булгарконсерв Рупите” ООД гр. София.

5. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране;

В хода на проучвателните работи са възможни замърсявания на почвата с горивно-смазочни материали, тъй като сондажната апаратура се задвижва с дизелово гориво. Възможно е да се получат малки разливи при зареждане на уредбата. За целта при зареждане ще се полага полиетилен под резервоарите с оглед избягване на риска от евентуално омокряне на почвата и проникване на разливите в дълбочина. В случай, че се получат такива разливи, почвата ще се изгребва на дълбочина 0,2 m под проникването, след което ще се извърши рекултивация.

6. Очаквани количества и тип отпадъчни води (битови/промишлени), предвиден начин на тяхното третиране - локално пречиствателно съоръжение/станция, заустване в канализация/воден обект, собствена яма или друго, сезонност и др.

Фабриката е изградена, същата е водоснабдена с питейна вода от водопроводната мрежа на с. Рупите, община Петрич, отпадните води от фабриката се заустват във канализационната мрежа на с. Рупите, община Петрич. Фирмата има сключен договор с „В иК“ Петрич

Дата: 11.02.2020 г.

Възложител:
/подпис, печат/

